
QUESTION #1: Relationship with Projects
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QUESTION #2: Biking and Walking in the Area
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I walk or bike along 7th Street
to cross the Rio Salado

I walk or bike along Central
Avenue to cross the Rio Salado

Other (please specify)

Do you walk or bike to cross the Rio Salado in this area? If so, which route 
do you take?



QUESTION #3 & 5: Frequency of Travel
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How often do you travel on or between Central Ave and 7th Street?
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QUESTION #4 & 6: Mode of Travel
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How do you currently travel on or between Central Ave and 7th Street?
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QUESTION #7: Preferred Mode of Travel
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How would you like to travel in the vicinity of 3rd Street and the Rio Salado (Salt 
River) in the future?

QUESTION #8: Estimated Frequency of Travel 
after Projects
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Daily

Weekly

Monthly

Seasonally

Never

Other (please specify)
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How often would you visit the area of the 3rd Street and Rio Salado Projects if a 
pedestrian and bicycle bridge existed?



QUESTION #10: Study Corridor Transportation 
Priorities
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Thinking about 3rd Street, from Rio Salado to Downtown Phoenix, please rank your priorities:
(Higher score = Higher Priority, averages based on 104 responses)
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QUESTION #11: 3rd Street Priority Comparison
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27.18%

4.85%

6.80%

7.77%

10.68%

24.27%

18.45%

Very different from my priorities

Different from my priorities

Somewhat different from my priorities

Neither different nor similar to my priorities

Somewhat similar to my priorities

Similar to my priorities

Very similar to my priorities
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Thinking about your priorities for 3rd Street , how well does the current design 
match your priorities?



QUESTION #12: Wetland Conservation Priorities
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42.16%

49.02%

8.82%

If you had to choose between a more direct bridge alignment to the 3rd Street corridor 
and minimizing impacts to wetlands, which would you choose?

Direct bridge alignment to the 3rd Street corridor north of Rio Salado

Minimize temporary impacts to existing wetlands habitat and a less direct alignment to the 3rd Street corridor, but still accessible by
bike/pedestrian pathway
Other

-
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QUESTION #13: Project Impact/Schedule 
Priorities
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When thinking about potential streetscape improvements along the proposed 3rd Street 
alignment, what strategy would you prefer?



QUESTION #14: Project Design Priorities
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81.73%

2.88%

5.77%

4.81%

4.81%

Safe and enjoyable bikeways

Preserving on-street parking

Preserving existing landscaping

I would not like to see any changes to the street

Other
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Thinking about designs for bikeways, what should be the highest priority for 3rd Street?
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QUESTION #15: Bike Lane Types
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4.95%

73.27%

15.84%

5.94%
In the residential sections of 3rd St, what kind of bikeways would you be most interested in?

I would not like to see any bikeways Two-way protected bike lane One-way bike lanes Shared Street/Bike Boulevard



QUESTION #16: Final Comments
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